
行政報告（平成２８年９月定例会） 

町長から行政運営について報告がありました。 

企
画
課 

足柄上地域首

長懇談会・３

市３町広域行

政推進協議会 

８月 26日に「足柄上地域首長懇談会」が本町で開催され、町

からは高速道路網の整備に伴う、企業誘致の地域間競争に勝つ

ための規制緩和について、県へ要望いたしました。 

 

「３市３町広域行政推進協議会」は平塚市・秦野市・伊勢原

市・大磯町・二宮町・中井町で構成していますが、協議会で要

望事項を確認し、８月 30日に黒川副知事を訪問し、広域的な諸

課題に対する要望を行いました。 

本町からは、「県道 77 号(平塚松田)の新たなバイパス道路網

整備について」、グリーンテクなかい入口から平塚市土屋霊園入

口までの区間を「改定・かながわみちづくり計画」で、「将来に

向けて検討が必要な道路」として計画に反映されましたので、

早期整備に向け、継続した支援と協力をお願いいたしました。 

なお、一億総活躍社会の実現に向けた緊急対応として、「里都

まちなかい魅力創生プロジェクト」を実現するため、里都まち

ブランドプロジェクトでは、ブランド開発のための開発支援制

度・認証制度について検討しております。里都まちスポーツプ

ロジェクトでは、スポーツイベントの検討と総合型スポーツク

ラブ設立に向けた業務を進めています。中央公園拠点施設づく

りでは、交流機能をもった拠点施設として整備すべく、建築関

係の諸手続き、実施設計を行っています。 

総
務
課 

総合防災訓練 

８月 28日に境地区の境原、本境、境別所の各自主防災会を重

点地区として、避難訓練、情報伝達訓練、初期消火訓練、避難

行動要支援者安否確認訓練などを消防団、小田原市消防本部、

神奈川県、自衛隊、また今年度は電気通信事業者にも参加いた

だき、境コミュニティセンターを会場に総合防災訓練を実施い

たしました。重点地区以外では各自主防災会により主体的な防

災訓練が実施され、今年より小学生も参加し、町民全体では約

2,900名の方が総合防災訓練に参加されました。 

また、９月１日には町内全域で、地震発生を想定した１分間

の安全確保行動、シェイクアウト訓練を実施いたしました。 

これら訓練を通じて、防災意識の高揚を図ってまいります。 

地
域
支
援
課 

第１回自治会

親善ユニカー

ル大会の開催 

７月３日に井ノ口小学校体育館で、老若男女を問わず、町民

だれもが楽しめるニュースポーツであるユニカール大会を開催

いたしました。町民皆様の健康づくりや生きがいづくり、世代

間交流や地域コミュニティの醸成等を図ることを目的に、当日

は 24自治会の約 100名の皆様が熱戦を繰り広げました。 

今後も、スポーツや健康づくりに関する様々な事業を通して、

町民の皆様が健康で活き活きと暮らすことができるよう、各種

事業に取り組んでまいります。 



ま
ち
整
備
課 

道 路 改 良 事

業・地籍調査

事業 

道路改良事業の仮称池窪２号線については、平成 26年度から

継続して事業を実施しておりますが、今年度の工事を発注し、

秦野市への接続をもって３年間の事業が完了いたします。 

 

地籍調査事業については、遠藤･北田･田中の各一部 0.05㎢の

一筆地調査を発注し、10月より現地立会いを実施いたします。 

また、今年度見直しを図る中井町耐震改修促進計画について

改訂業務委託を発注し、耐震化の現状等に係る調査・分析及び

推計を踏まえた改訂作業を進めます。 

引き続き、安全・安心な道路環境及び災害に強いまちづくり

を進めてまいります。 

   

上
下
水
道
課 

水道事業 

現在、町では施設の耐震診断を計画的に進めており、今年度

は砂口配水池の耐震診断業務委託を発注いたしました。今後も、

災害に強い水道施設の推進と維持管理に努めてまいります。 

 

教 

育 

課 
青少年育成の

つどい・青少

年ふれあい交

流事業・井ノ

口公民館活動 

青少年育成のつどいを、７月２日に農村環境改善センターで

開催いたしました。中井中学校吹奏楽部の軽快な演奏を聴いた

のち、気象キャスターの井田寛子さんを講師に、「気象防災情報

を伝える～気象キャスターの歩みと今～」、サブテーマは「夢は

あきらめなければ絶対に叶います」と題して、これまで歩んで

こられた人生と仕事についてお話をいただき、好評を得た講演

会になりました。 

 

青少年ふれあい交流事業は、山形県戸沢村との交流で、今年

で 26 回目を迎えました。夏休みを利用して７月 29 日から３日

間、戸沢村の６年生 10人が本町を訪れ、中井メガソーラーや中

井中央公園の社会見学、境コミュニティセンターでの宿泊、ホ

ームステイ体験、企業見学などを実施し、人々との交流を図り

ました。 

来年１月には本町の子どもたちが戸沢村を訪問します。 

 

井ノ口公民館活動につきましては、夏休みに講堂において人

形劇「わらしべ長者」と「マジックショー」を企画したところ、

多くの子どもたちが参加し、盛大に開催することができました。 

今後も、皆さんに喜んでいただける講座を開催してまいりた

いと思います。 

 

 


